



《点睛之笔》是由本刊为您精心打造的家装经验交流平台。好的家装设计是由许多个精致角落组成的,别出心裁的角落设计,能让整个房间焕然一新。欢迎您将爱巢中美观、实用、有创意的角落以图片的形式发送至电子邮箱305081458@qq.com,或拨打热线65233647,我们期待您的参与。

## 大胆用色 让餐厅与众不同



空间划分、色彩搭配是家庭装修的重点,细节往往决定设计的成败。

无论对于住户还是设计师,客厅的设计都是家庭装修的重中之重,于是餐厅的设计往往容易被忽略。与客厅一样,餐厅也是家庭的公共区域,也是不可忽略的装修重点。以

实用为本,功能与美观相结合,运用色彩,使得餐厅的色调风格与客厅协调,这样才能体现出设计者对于家的认知。设计者要大胆运用色彩来体现餐厅的重要性,通过色彩给人带来不同凡响的视觉感受。色彩由浅至深、由冷到暖、由亮到暗,能体现不同人

对不同色彩的感悟。最大限度地对空间进行规划利用,能体现出人们对生活、对家的向往,也能使人产生更强烈的归属感。(洛阳城市人家装饰有限公司 郭晓露供图)  
(本刊记者 张宝峰)

## 插座太少 到处都是“蜘蛛网”

**后悔感言:**  
4年前,由于设计不周全,陈女士在装修房子时没留足够的插座,现在说起来她后悔不已:电视背景墙上的插座无法同时连接电视机和机顶盒,只得用排插;对面墙上两个插座全被沙发挡住了;电脑桌附近没安插座,只得“借用”电视机的排插,这个排插还要“支援”沙发旁的按摩椅……家中各种电线“蜘蛛网”般纠缠在一起。

**业内人士的建议:**在装修的时候,一些人认为省一个插座就可以省一些电线,于是他们在考虑家用电器数量的同时,尽量减少安装电源插座的数量。这种做法也是错

误的。第一,随着电器化的发展,家用电器会越来越多,一旦有了新电器却没有插座时,要想再安装就难了。第二,电器设备使用电源插座时,要尽量避免几个电器同时使用一个插座。插座一少,几个设备一起用,易引发事故。正确的做法是,装修前,应该根据住房面积,按照专业电工的设计,再综合家具、家电的位置、数量及尺寸,合理安排电源插座的位置和个数;开阔无遮挡的墙面可留一些待用插座,以利扩容;插座高度要适当,普通插座距地面不低于0.3米,厨卫插座不低于1.8米;卫生间、露台插座应远离水源。

(本刊记者 张宝峰)



您的疑惑,我们找专家解答;您的意见,我们刊登出来供大家参考。欢迎致电65233647或发送邮件至305081458@qq.com。

品牌家装 领先全国

LUOYANG.CSRJ.COM.CN QQ:948575979

# 城市人家® 装修专家

# 3 政和店 周年庆



现场定装修,送实用居家豪礼  
现场签单抽奖,大礼等您拿

材料升级 品牌升级 环保升级  
工艺升级 服务升级

活动时间:2013.7.13周六  
14:30-18:30

活动地点:华阳酒店二楼华阳厅

实力主材

现场放“价”

品牌联盟

双重优惠



中州分公司:中州路王城公园西门对面中州国际三层  
政和分公司:新区政和路丹尼斯对面22号商铺一层

62269200  
65552536